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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku!

W odpowiedzi na interpelację nr 3022 złożoną przez Poseł Urszulę Pasławską, w sprawie 

podziału środków na realizację programu polityki zdrowotnej „Leczenie niepłodności

obejmujące procedury medycznie wspomaganej prokreacji, w tym zapłodnienie 

pozaustrojowe prowadzone w ośrodku medycznie wspomaganej prokreacji, na lata 2024-

2028" (dalej Program), uprzejmie przekazuję poniższe informacje.

Do realizacji Programu wybrano 58 podmiotów. Wszelkie informacje związane 

z konkursem były podawane po informacji publicznej oraz znajdują się na stronach 

internetowych Ministra Zdrowia pod adresem: https://www.gov.pl/web/zdrowie/konkurs-

ofert-na-wybor-realizatorow-programu-polityki-zdrowotnej-pn-leczenie-nieplodnosci-

obejmujace-procedury-medycznie-wspomaganej-prokreacji-w-tym-zaplodnienie-

pozaustrojowe-prowadzone-w-osrodku-medycznie-wspomaganej-prokreacji-na-lata-

2024-2029. 

Lista realizatorów wraz z podziałem na województwa znajduje się na stronie: 

https://pacjent.gov.pl/artykul/program-wsparcia-vitro. 

Odpowiadając na drugie pytanie uprzejmie informuję, że Komisja Konkursowa dokonała 

obliczenia wagi punktowej, w której 1 pkt = 100 000 złotych (równanie dzielenia, w którym 

dzielną stanowiła kwota przeznaczona do podziału w wysokości 450 ml zł, a dzielnik suma 

wszystkich zdobytych przez Oferentów punktów tj. 4348), następnie przemnożono liczbę 

punktów i wagę punktową, co dało proponowaną wysokość przyznanych środków (nie 

większą niż kwota wnioskowana przez Oferenta).

Odnosząc się do trzeciego pytania, informuję, iż w przyszłości są planowane konkursy 

uzupełniające na realizatorów Programu. 
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Wyjaśniam również, iż w Ogłoszeniu konkursowym zastrzeżono, że wysokość przyznanych 

środków finansowych może być niższa niż wnioskowana w ofercie konkursowej 

w zależności od kwoty wnioskowanego dofinansowania i liczby złożonych ofert (pkt X ppkt 

2 Ogłoszenia konkursowego).

Środki na realizację Programu w kolejnych latach (2025-2028) to wartości prognozowane, 

które mogą ulec zmianie w zależności od poziomu realizacji Programu oraz przyznanych 

środków budżetowych. Wysokość dotacji planowanych do udzielenia w kolejnych latach 

budżetowych, będzie określana stosownym aneksem do Umowy, zawartym przez Strony w 

formie pisemnej.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
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